
 
 

Referat af generalforsamling for VisitMiddelfart 2023 

Tid og sted: Nygade 2 i Middelfart, d. 23. marts 2023. Kl. 16.00-18.00. 

Dagsorden: 
1. Valg af dirigent 
2. Fremlæggelse af formandens beretning til godkendelse 
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 
4. Indkomne forslag  
5. Valg til bestyrelsen 
6. Valg af suppleant til bestyrelsen  
7. Valg af revisor 
8. Godkendelse af budget for næste år samt fastsættelse af kontingent 
9. Eventuelt 

Referat: 

Formand Jane Madvig bød velkommen. 

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Johannes Lundsfryd Jensen som dirigent. Johannes blev valgt som dirigent af 
forsamlingen. 

Johannes konstaterede at generalforsamlingen var korrekt indvarslet, med både annonce i Fyens 
Stiftstidende samt mail til samtlige medlemmer. 

 

2. Fremlæggelse af formandens beretning til godkendelse 

Jane Madvig fremlagde beretning for året med flg.: 

• Højeste antal overnatninger på Fyn i 2022 
• En fantastisk sommer hvor alt åbnede op 
• Arbejdede for en attraktiv bæredygtig destination 
• Højere rangering på GDS indekset 
• Rigtig godt samarbejde med Destination Fyn 
• Styrket samarbejde med Middelfart Handel 
• Bookinglillebaelt.dk ophørte ved udgangen af året 
• Større fokus på foreningens medlemmer 
• Arbejdede på at skabe større synlighed for møde- og konferencenetværket 
• Fortsatte det gode samarbejde med VisitFredericia 
• Bestyrelsen har igangsat en strategiproces 
 

Du kan læse den fulde formandsberetning i Årsberetning 2022. 

Kommentar fra dirigenten:  



• Bid mærke i den støtte vækst i overnatningstal for Middelfart, hvorimod langt de fleste har haft et 
dyk i 2021 eller 2022. 

• at bl.a. Odense ligger meget tæt og har haft en stor vækst i 2022, så hvordan sørger vi for at vi 
holder os helt i top. Det gør vi bl.a. ved at bygge og skaffe flere værelser 

• Vi skal sørge for at vores attraktioner udvikler sig fremadrettet, at forretningen og produkterne 
udvikler sig. Der er masser af potentiale i Middelfart, og vi ser at flere af attraktionerne er godt på 
vej. Her nævnes bl.a. Bridgewalking og Clay, samt det potentiale som marinaen, vandet og 
marsvinene udgør. 

• VisitMiddelfart har påtaget sig opgaven at lave en samlet oversigt over alle events i Middelfart 
Kommune. 

Formandens beretning blev godkendt uden yderligere kommentarer. 

 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

Gennemgang af revisor:  

• Budgettet afspejler formandens beretning. Der har manglet en medarbejder, så der er blevet 
arbejdet for 3 med kun 2 ansatte, hvorfor der også er overskud på 400.000kr, da lønbudgettet ikke 
er brugt. 

• Fornuftig likviditet og resultat for 2022. 

Regnskabet blev godkendt uden kommentarer. 

 

4. Indkomne forslag: Vedtægtsændringer 

Bestyrelsen havde foreslået vedtægtsændringer, ændring af formålsparagraffen, ændring af indkaldelse, og at 
formand og næstformand blev ændret til forperson og næstforperson. 

Kommentar til ændringsforslag til §4:  

• Spørgsmål: Er generalforsamlingen ikke åben for alle? Hvis der kun fremover sendes ud til 
medlemmer, er den lukket for udefrakommende? 

- Dirigentens kommentar: Generalforsamling er for medlemmer. 

Vedtægterne blev enstemmigt vedtaget uden yderligere kommentarer. 

 

5. Valg til bestyrelsen 

Kommentar til § 6, sidste år gik 2 ud af bestyrelsen – 2 nye blev valgt ind. Derudover var 3 af de seks medlemmer 
på valg sidste år. Derfor kun 1 bestyrelsesmedlem på valg i år. 

Dirigenten påpegede, at ingen på nogen måde er holdt ude. Det var en særlig omstændighed i 2022. 

Ingen yderligere fra forsamlingen meldte sig til bestyrelsen. 

Torben Jersild, MOB Feriehus udlejning (modtager genvalg). 

Tina Pedersen, Direktør Severin Kursuscenter stiller op som bestyrelsesmedlem. 

Begge blev enstemmigt valgt ind i bestyrelsen. 

 

6. Valg af suppleant til bestyrelsen  
 



Ingen ønskede at stille op som suppleant. 
 

7. Valg af revisor 

Revisionsfirmaet BDO blev enstemmigt valgt som foreningens revisor. 

 

8. Godkendelse af budget for næste år samt fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent for 2023. Dette blev enstemmigt vedtaget. 

Herefter gennemgik revisoren budget 2023:  

Samme indtægter som 2022. 

GDS samt hjælp udefra til bl.a. presse og sociale medier ligger under lønudgifter. 

Der er buffer til flytning af foreningens kontor. 

Spørgsmål fra forsamlingen; Møde og konference beløbet, er det provisioner? Revisor og Gitte forklarede at, 

beløbet ligger i det tilskud foreningen modtager. De 300.000 kr. stammer fra dengang det hed Meetinglillebælt. 

Efter Meetinglillebælt lukkede, modtog vi fortsat de 300.000 som er sat af til møde og konference. 

Spørgsmål fra forsamlingen; Hvorfor stiger driftsudgifter med 100.000kr? 

Flere poster er lagt sammen i budget 2023, i regnskabet er det udspecificeret. 

Kommentar fra forsamlingen; Det er vigtigt at der er helt styr på driftsomkostninger, den ser umiddelbart stor 

ud? Revisoren forklarede; Omkostningerne var i 2022 højere grundet stort bilagsgennemløb grundet 

bookinglillebaelt. Da bookingportalen lukkede pr. 31.12.2022 vil beløbet til revisor falde tilsvarende. 

Kommentar fra forsamlingen; Det virker som en politisk holdning at skære støtte til klap en fisk arrangementet. 
Er det en politisk holdning at skære ’klap en fisk’ væk mere end omkostningsspørgsmål? 

Bestyrelsen; Det har været oppe og vende i bestyrelsen, og tilskuddet forsvinder for alle arrangementer. 

Kommentar fra forsamlingen; Vi kan ikke måle på effekten af klap en fisk, ligesom vi kan måle på opslag på 
sociale medier og lignende, men vi må altså ikke benægte effekten af arrangementet.     

Bestyrelsen; Vi har jo ressourcer der skal fordeles ud fra kerneopgaven for VisitMiddelfart. Opgaven er først og 
fremmest at skaffe turister til Middelfart. Den starter måske lidt før ’klap en fisk’ arrangementet. 

Kommentar fra forsamlingen; Undervurder ikke mund-til-mund værdien af ’klap en fisk’ arrangementet. Jeg 
hører det meget ofte, som noget af det der nævnes mest af dem som har oplevet det. 

Bestyrelsen; Det er ikke en politisk beslutning. 

Kommentar fra salen; I har udhulet arrangementet med færre og færre penge. Kommunen begyndte også at lave 
eget naturvejleder korps, som trådte Mads i bedene. 

Gitte: Der er nedsat en arbejdsgruppe, der skal kigge ind i problemstillingen og forhåbentligt komme frem til en 
god løsning. 

Bestyrelsen; vi tror ikke umiddelbart opgaven ligger i VisitMiddelfart regi, men det er jo noget af det vi skal have 
vendt på et medlemsmøde d. 27. april, hvor medlemmerne har mulighed for at dele deres tanker, ideer og 
forventninger til foreningen. 

 

9. Eventuelt 



Kommentar fra forsamlingen; Kunst og kultur er ikke rigtigt nævnt i dag. Kunne man vende ideen om et fælles 
kunstarrangement? Jeg byder gerne ind med ideer til et evt. arrangement. 

Borgmesteren fortalte at der kommer et kulturevent, Postyrium d. 31. maj til 3 juni, hvor det kongelige teater 
kommer og laver noget sammen med børn. Det kunne da bestemt være en ide, at kigge ind i muligheden for at 
lave noget for billedkunstnere. 

 

Afsluttende kommentar: 

Gitte: Vi er i fuld gang med en strategi proces, og der bliver sendt invitationer ud til medlemsmøde d. 27/4, hvor 
den bliver præsenteret. 

 

Referent: Johan Joensen, VisitMiddelfart 

 


